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Základní charakteristika:  

Klinika se zaměřuje na diagnózu, léčbu a výzkum nádorových onemocnění dětského věku, na 

nezhoubná krevní onemocnění jako jsou anémie, krvácivé stavy a vrozené poruchy srážení 

krve (hemofilie). Na transplantační jednotce se provádějí alogenní i autologní transplantace 

krvetvorných kmenových buněk v léčbě vysoce rizikových leukémií, vybraných solidních 

nádorů, vrozených poruch imunity a metabolických vad.  

V r. 2018 bylo na ambulancích provedeno 20 115 vyšetření a ošetření, ošetřeno celkem  3 358  

pacientů s nádorovým onemocněním a  2 638 pacientů s nenádorovým onemocněním. Nově 

bylo diagnostikováno 169 dětí s maligními solidními nádory, 35 dětí s leukémií a 

myelodysplastickým syndromem, 376 pacientů s benigními nádory, 512 dětí s nenádorovým 

onemocněním. Celkový počet hospitalizací pacientů byl 2 470 a doprovodů 1 550. Celkem 

bylo provedeno 37 alogenních transplantací kostní dřeně, z toho 29 od nepříbuzných dárců 

z registrů, 8 od identických sourozenců a 13 podání autologních štěpů  

 

Specializované ambulance:  

 onkologická ambulance  

 ambulance pozdních následků 

 ambulance pro hemangiomy a lymfangiomy 

 ambulance pro nádory CNS 

 ambulance pro LCH 

 hematologická ambulance 

 hematologický stacionář 

 ambulance pro vrozené poruchy srážení krve a krvácivé stavy 

 ambulance pro pacienty po transplantaci kostní dřeně 

 ambulance pro paliativní péči 

 

Nové metody a postupy 

 V říjnu 2018 proběhl na transplantační jednotce kliniky a aferetickém centru Krevní 

banky FN Motol mezinárodní audit JACIE evropské společnosti pro transplantaci 

krvetvorných buněk EBMT.  

 Byla otevřena nově zřízená ambulance pro paliativní péči u dětí s nádorovým 

onemocněním. 

 

 

 

Významná událost r. 2018: 
 

 

 Vedoucí lékař Laboratorního centra kliniky Prof. MUDr. Jan Trka, Ph.D. obdržel 

Cenu ministra školství, mládeže a tělovýchovy za mimořádné výsledky výzkumu, 

experimentálního vývoje a inovací za rok 2018.  

 



 V dubnu 2018 uspořádali pracovníci kliniky 21. mezinárodní konferenci evropské 

skupiny pro pozdní následky nádorového onemocnění v dětském věku PanCare. 

Konference se uskutečnila v Praze a zúčastnilo se jí více než 200 odborníků z řady 

evropských zemí.  

 V únoru 2018 organizovali pracovníci kliniky spolu s rodičovskou organizací HAIMA  

čtvrtý ročník Dne dětské onkologie, mající za cíl šíření povědomí o problematice 

dětské onkologie a vyjádření pocty dětským pacientům a jejich rodinám. 

 Mladé vědecké pracovnici kliniky Mgr. L. Hovorkové byla v roce 2018 udělena Cena 

české hematologické společnosti za nejlepší publikaci v oboru hematologie.  

 

 

 

 


